



НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ИЗДАЁТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА WWW.GAZETA-VARTA.RU

#### Товаропроизводители представят свою продукцию

В Нижневартовске состоится выставка местных товаропроизводителей. Она пройдёт 11 и 12 марта в ТРЦ «Югра Молл» (улица Ленина, 15-П). Мероприятие состоится на первом этаже (вход со стороны улицы Кузоваткина). Горожане смогут приобрести молочную и рыбную продукцию, свежее мясо, мясопродукты, хлебобулочные и кондитерские изделия и многое другое. На выставке можно будет продегустировать понравившийся товар. Посетить выставку могут все желающие. Она будет проходить с 10.00 до 18.00.



Департамент экономического развития администрации г. Нижневартовска

10 МАРТА 2023 г., пятница, №25 (8049)

12+

# Весне дорогу!

В Нижневартовске мероприятия, приуроченные к Международному женскому дню, стартовали 6 марта. Для женщин, чьи близкие находятся в зоне специальной военной операции либо были участниками локальных конфликтов, работниками ДК «Октябрь» была подготовлена праздничная программа с символичным названием «Дыхание весны». В этот день поздравить главных гостей этого праздника бабушек, матерей, жён, сестёр, дочерей пришли представители администрации и Думы города.





Дмитрий Кощенко, глава города Нижневартовска.

- Ваши мужчины по зову Родины и зову сердца встали на защиту Отечества. Несомненно, мы гордимся каждым из тех, кто сейчас выполняет задачи в зоне СВО. Они действительно герои для своих близких и своих земляков. В это сложное время на хрупкие плечи женщин легли тяжести и испытания, местная администрация будет и дальше оказывать всяческую помощь семьям бойцов. Вы не одни, мы вместе! И мы будем продолжать помогать вам решать все вопросы, которые у вас возникают. Я от всеи души желаю вам крепкого здоровья, простого женского счастья, благополучия, и, конечно же, самое главное, чтобы ваши родные скорее вернулись живыми и невредимыми. С праздником, дорогие женщины!



Алексей Сатинов, председатель Думы города.

– С женщинами в этом мире связано всё: и любовь, и ласка, и уют, и тепло. Предназначение мужчины в том, чтобы он построил дом, защищал его, растил детей. Предназначение женщины в этом мире – наполнить дом жизнью и любовью. Сейчас ваши мужчины ушли защищать свой дом, свои семьи, своё Отечество. И делают они это так, как должны делать настоящие мужчины – по зову сердца и души. Это их долг. Мы должны помнить, что они там, и женщины должны сохранить дом, тепло и уют в нем. Поздравляю всех вас с 8 марта! Желаю вам душевной стойкости, цените и ждите своих мужчин, которые вернутся, и все вместе будем праздновать победу!

### Коммунальщики форсируют вывоз снега

Вчера, 9 марта, на уборку уличнодорожной сети Нижневартовска вышло 92 единицы техники (в том числе 12 дополнительно привлечённых). Коммунальщики пользуются холодной погодой, чтобы форсировать вывоз снега из города, поскольку потепление уже не за горами, и лишние лужи ни к чему.



Активизируют работу и управляющие компании. Они наращивают темпы уборки на придомовых территориях, обращают особое внимание на кровлю зданий и козырьки подъездов, чтобы не получилось схода «лавин», и вообще начинают готовить жилой фонд к приходу тепла и весен-

#Перезимуем

Алексей Журавлёв. Фото из архива «Варты».

ней капели.

#### Проект «Детская филармония»:

звучат произведения Рахманинова.



В Детской музыкальной школе имени Ю.Д. Кузнецова состоится мероприятие проекта «Детская филармония». 15 марта в 13.00 прозвучат произведения Сергея Васильевича Рахманинова в исполнении учащихся и преподавателей музыкальной школы. Слушателям будет предоставлена возможность познакомиться с произведениями для скрипки, виолончели, фортепиано, 3 3 стр. трубы.

## В НВГУ утверждена именная стипендия Андрея Лицука



Решение принято членами Учёного совета Нижневартовского государственного университета. Напомним, что кандидат философских наук, доцент, депутат Думы Нижневартовска Андрей Лицук ушёл из жизни 28 февраля в возрасте 47 лет.

- Претендовать на повышенную именную стипендию смогут студенты гуманитарного факультета. Для этого необходимо вести активную научную деятельность.

Таким образом в НВГУ теперь назначаются 12 именных стипендий, сообщили в пресс-службе вуза.

Александра Сергеева.

